



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 18. szám

Internet: [www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto](http://www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto)

2003. május 2., péntek

## A legnagyobb megyei környezetvédelmi beruházás Sarkadon



A táblát a 2.Sz. Általános iskola előtt helyezték el

Városunkban az utóbbi tíz év legnagyobb beruházása – közel 1 milliárd forint – kezdődött meg ezen a tavaszon a szennyvízcsatorna építésével, de a megyében sincs jelenleg nagyobb volumenű környezetvédelmi munka – kezdte köszöntőjét a múlt héten Tóth Imre polgármester a Gyulai úton elhelyezett és az építésnek emléket állító tábla leleplezésekor. Környezetünk védelme érdekében tudatosan vállaltuk a munkát a lakossággal karöltve. Örömmel tölt el, hogy a helyiek megértették a lényegét: ezen a téren nem szabad a mának élni a jövőre is kell gondolni. Közel 22.5 kilométer fővezeték, 12.5 kilo-

méter bekötővezeték, 15 át-emelő szivattyú épül 47 utca 1323 ingatlanát érintve. 2004-ben, mikor átadásra kerül majd a csatorna rendszer a város csatornázottsága eléri a 60 százalékot és ez európai mércével mérve is jelentős.

Nadabán János a Körösvidéki Környezetvédelmi Felügyelőség vezetője – aki meghívottként szolt a megjelentekhez – a fentiekhez hozzáfűzte: annak örülne, ha a megye valamennyi városáról elmondható lenne a szennyvíz elvezetésének sarkadi mértéke. Ezen e területen Sarkad 2004-ben a megye legjobbja lesz.

## „Éneklő Magyarország”

A Bartók Béla Művelődési Központ szeretettel várja az érdeklődőket **2003. május 3-án 14.00 órai kezdettel az „Éneklő Magyarország” 15. Országos Kórusminősítő Békés Megyei Találkozó-jára.**

A hangversenyen fellép a Sarkadi Kónya Sándor Kamarakórus is mely szeretettel várja zenekedvelő közönségét

## Anyák napi délután

A Nyugdíjas Egyesület május 5-én **15.00 órakor anyák napi délutánt rendez a Bartók Béla Művelődési Központban**, melyre szeretettel meghívja az egyesület tagjait. **Vezetőség**

## Horgászok figyelmébe!

A sarkadi Horgász Egyesület éves kishal fogó versenyét **2003. május 24-én** tarja az Édentő-I. szabadidős tavon. Jelentkezés a verseny napján reggel 6.30 órától 7.00-ig. A verseny 8.00-11.00-ig tart.

Felnőtt-, ifi- és gyermek kategória első három helyezettje kerül díjazásra.

Mindenkir szeretettel várunk!

**HE vezetősége**

## Cukorbetegeknek

A Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete következő egyéletei gyűlését **2003.május 14-én 16.00 órától az Önkormányzat tanácskozó termében** tartja.

Meghívott vendégünk Dr. Soproni Mária a gyulai Pándy Kálmán Megyei Kórház szemészetének főorvosa **Major József**

## SAK-GYAK volt

A Sarkadi Alkotókör (SAK) és a Gyulai Alkotókör (GYAK) **Április** címmel közös estet rendezett a könyvtárban. A rendezvényen a két alkotóközösség tagjai állítottak és olvasták fel műveiket.

A rendezvényen szó volt a jubiláló **Alkotókörösök Szabadtéri Tárlatáról**, melyet augusztus 1-jén 5. alkalommal rendez meg a két kör. Az idei tárlatot **Sodrás** címmel hirdetik meg. Legközelebb május 23-án Vésztőn „randevúzik” a SAK és a GYAK.

A nagytakarítás tapasztalatairól

## Több teherautónyi hulladékot gyűjtöttek össze a takarítók



A takarító brigádok átfésülték a várost és találtak sajnos házikedvencekkel is – csak zsákban. (a fehér körben egy „zsákbamacska”)

Ragyogó, jó időben lezajlott az első környezetvédelmi célú - városunk tisztaságát, környezeti szépítését javító - szemégyűjtési akció.

Általános iskoláink felső tagozatosai, középiskolánk tanulói, ezen iskolák pedagógusai, teljes intézményi kara, intézményeink dolgozói vettek részt ebben a nagyszabású megmozdulásban. Munkanap lévén - szombat ellenére - intézményeinket nem zárhattuk be, ezért orvosaink, gyógyszerészeink, közétkeztetési dolgozóink, könyvtárosaink és polgármesteri hivatali dolgozói ügyeleti szolgálatot tartottak munkahelyeiken, így felmentést kaptak a munka végzése alól.

Délutánra lecsendesültek közttereink, utcáink, és úgy gondoljuk május 1-ére megszépülve várhatjuk városunk tavaszi szép, családi majális ünnepét!

Városunk vezetése úgy gondolta, hogy jó ötlet volt megszervezni egy ilyen akciót, ezért szeretnénk ezt megismételni évente legalább egyszer, így hagyományná válna városunk életében egy tavaszi tisztítási akció.

A jövőbeli szervezést illetően néhány megállapítást kell tennünk, így értékelni

kell ezen mostani első forduló eredményeit.

## Első szó a köszöneté

\* Általános és középiskoláink tanulói és nevelői példamutató szorgalommal, kitűnő szervezéssel oldották meg minden egyes utca „át-fésülését”. Kiemelni név szerint senkit nem tudunk - nem is nagyon akarunk -, mert megbántanánk esetlegesen a „névtelenekeket”, az egyöntetű területi képviselői megállapítás szerint minden iskolás és minden pedagógus kiváló minősítést kapott munkában és szervezésben.

\* Köszönjük az egyénileg megválasztott területi képviselők részvételét, szervező és irányító munkáját, köztük gócinak felderítésében és megtisztításában.

\* Köszönjük a Városgazdálkodási Iroda vezetőjének és minden dolgozójának, valamint a szállításban önként részt vett kisvállalkozóknak kezei és gépi segítő és szervező munkáját.

\* Kérjük Sarkad város lakosságát, hogy segítőkész munkájával a jövőben is, ha lehet, nagyobb számban vegyen részt ebben a nagy jelentőségű közös, tavaszi megmozdulásában.

## Második szó a kérésé

\* Nagy tisztelettel kérjük városunk lakóit, hogy a város peremén, a szántóföldek szélén levő csatornába, vízes helyekre, árkokba állati tetemet ne dobjanak, mert rendkívül mérgező és környezetszennyező ezen tevékenység! Most bizony gyakran szembesültünk ilyen zacskóba, szatyrokba burkolt állati tetemek jelenlétével az újteleki, a sarkadkeresztúri úti és a Tolói utcai végeken stb. ...

\* A központban lévő, látzólag szép utcákban is bizony sok műanyag flakon, papír és más apró szemét lapult meg a még nyíratlan, házak előtti fű között, amivel akkor szembesültünk, amikor a megtelt szemetzsákokat és konténereket szállították el a Városgazdálkodási Iroda és önként besegítő vállalkozók járművei.

Összegezve: Még egyszer köszönve minden említett és nem említett résztvevő áldozatkész munkáját a tavaszi nagytakarításban, kívánunk jó egészséget Sarkad város minden lakosának, és békés boldog ünneplést kívánunk a május elsejei családi rendezvényen.

**A város vezetése nevében:  
Dr. Szabó László  
alpolgármester**



A tábla Gyebrovski János sarkadi fajaragó munkája

A sarkadi diákok most is „arattak”

## Kistérségi matematika verseny



### A verseny megnyitója

„A matematikánál nincs szebb tantárgy. A fizetéstől a végtelen csillagokig mindent számolni kell.” — mondta többek között dr. Szabó László alpolgármester a 2. Sz. Ált. Iskola által április

16-án első ízben meghirdetett és megszervezett matematika verseny megnyitóján.

A nemes versengésen 7 település 8 iskolájának 71 szépmenyű diákja „birkózott” a Cseh Jánosné megyei

szakértő által összeállított feladatokkal, amely megoldására 60 perc áll rendelkezésre. Amíg a nem kis fejtevést okozó példák megoldása folyt, addig szakmai fórum zajlott, amelyen a meghívott települések általános iskolai matematika tanárain kívül a helyi gimnáziumunk egyik szakmai pedagógusa is részt vett. Az eredmény nem is maradt el, ugyanis „Kistérségi Szakmai Munkaközösség” alakítását határozták el, s így a tervezet szerint évente két alkalommal találkoznak majd. A tanácskozások célja a közös problémák és az előrelépést jelentő témák megbeszélésén túl a matematika megszerettetésének kérdése a diákokkal — tudtam meg a szakértő asszonytól.

A versenyfeladatok értékelésének ideje alatt a résztvevők közös baráti ebédet

vettek részt, amely után Nagy Péter és Török Balázs szerzett igen kellemes perceket gitárral és énekkel.

A kora délutáni eredményhirdetés kapcsán elhangzott értékelésen Cseh Jánosné örömeinek adott hangot, és kiemelte a 2-es iskola Józsi Sándorné által vezetett szakmai munkaközösségének kiváló munkáját.

Íme az eredmények: Az 5. osztályosok közül I. a méhkeréki Ruzsa Krisztián, II. a vésztői Tóth Sándor és III. a sarkadi 1-es iskola növendéke: Dobi Imre lett, akit Hízó Erika tanárnő készített fel. A 6-os korosztályban két első díjat adtak ki, az egyiket Tóth Nikolett, a sarkadi 1-es iskola diákja érdemelte ki, Seres Károlyné felkészítésével, míg a másikat Óri Máté Sarkadkeresztúrról. A másodiknak járó babérok szintén egy sarkadi 1-es iskolás, Beregszászi István arathatta le (ő is Seres Károlyné segítette a felkészülésben). Harmadikként a zsadányi Bíró Ágnes végzett. A 7-esek I. helyezése az okányi Hegyesi Irmát illette, őt Zuti Bence, a sarkadi 2-es iskola tanulója követte másodikként, Józsi Sándorné szakmai segítségével, míg Király Tamás Okányból a korosztály III. helyét vívta ki. A 8-os, végzősök közül a vésztői Juhász Gyöngyi bizonyult a legjobbnak. Kovács Zsolt a sarkadi 1-es iskolából Borbély Gabriella tanárnő segítő felkészítésével a II. legjobb eredménynek örülhetett, míg az okányi Marcsinyi Béla III-ként fejezhette be a versenyt.

Azt, hogy a díjazottak ilyen értékes könyvjutalomban részesülhettek, a Gyomai Kner Nyomda felajánlásának köszönhetjük — emelte ki Jakó Ferenc rendezvényszáró gondolataiban.

B. Széll Katalin



Dr. Szabó László alpolgármester a harmadik helyezett sarkadi Dobi Imrénének nyújtja át az oklevelet

## Mit üzen a Falurádió?

A Falurádióval — immár több mint ötven éve — együtt ébrednek a gazdák. Életük részévé vált a Magyar Rádió agrárműsora. Egy közvélemény-kutatás érdekes felfedezést tett: a városiak is szívesen hallgatják az 5.39 perckor kezdődő adást, amely egyfajta köldökzsinórrá vált a falusi és városi emberek között.

Zala Simon Tibor, a Magyar Rádió vidék-gazdaság-környezetvédelem szerkesztőségének vezetője egy újabb felmérésről is beszámolt:

- A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium arról készített közvélemény-kutatást, hogy az Európai Unióval kapcsolatos ismereteiket honnan szerezték az emberek. Kiderült, hogy a többség nem a szaksajtótól, nem a szakintézményektől kapott segítséget, az információforrások között első helyen

a Magyar Rádiót említették.

- A Falurádió, — amely az elmúlt évtizedekben több más mezőgazdasági és környezetvédelmi műsossal is kiegészült — töretlen népszerűségnek örvend. Miben látja ennek az okát?

- Amióta a Magyar Rádió működik, mindig volt agrár-műsor. Eleinte tudós professzorok adtak tanácsokat a mezőgazdasági termelőknek. 1945-től jelentkezett a „Falu hangja”, a Falurádió közvetlen elődjének indulása pedig az '50-es évekre tehető. A műsor jelenleg a vidék-gazdaság-környezetvédelem szerkesztőség igitte alatt készül, és talán azért népszerű, mert az emberekről szól, őket segíti, tájékoztatja.

- Hogyan változott a műsor az elmúlt évtizedekben? Mit várnak Önöktől a hallgatók manapság?

- Ahogyan a mezőgazdaság változott, úgy formáló-

dott, alakult át a mi műsorunk is. Én 1977-ben kerültem a rádióhoz, akkor a szakmai ismeretek domináltak az adásban. Az új technológiákról, az új technikai eszközökről számoltunk be, és egy kicsit háttérbe szorult az ember. Meg kellett teremteni a műsoron belül az egyensúlyt. Most többet beszélünk az emberekről, a szemléletbeli kérdésekről, felerősödött a hagyomány szerepe, miközben a jövő kihívásaira is választ kell adnunk. Be kell mutatnunk műsorainkban, hogy a mezőgazdaságnak, a vidékfejlesztésnek igenis van értelme, van jövője. Az agrárműsorok készítői szólnak azokról a kitörési pontokról, amelyek léteznek, s amelyek bizakodásra adnak okot. Segítünk a gazdáknak abban, hogy felismerjék, hogy a hazai ízek, a hungaricumok, a bio-termékek népszerűvé tehetnek bennünket magyarokat és

nyereséget is hozhatnak.

- Úgy tapasztalja, a jó példa követőkre talál?

- Igen. Tizenöt évvel ezelőtt hangzott el az első riportunk a falusi turizmus lehetőségéről. Eleinte kétkedve fogadták az ötleteinket. Ma virágzik ez a fajta idegenforgalom és már Kelet-Magyarországot is kezdik fölfedezni. Néhány éve Tokajhegyalján jártam, s alig találtam egy valamirevaló panziót. Rádióink akkoriban foglalkozott a villányi sikertörténettel, beszámoltunk a bor-út, a bor-turizmus népszerűségéről. Talán nekünk is szerepünk volt abban, a tokajiak gyors cselekvésében. Persze számos más példát is tudnék említeni. Nekünk feladatunk és kötelességünk ötleteket adni, a sikertörténeteket bemutatni, és tájékoztatni a gazdákat arról, hogy kérdéseikkel, gondjikkal hová, kihez fordulhatnak. Különösen fontos ez most, az uniós csatlakozás küszöbén. Elvárják tőlünk az útbaigazítást. A jövőben

(Folytatás a 3. oldalon)

Felhívás

## Egyszeri támogatás a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülőkhöz részére

A 2003. évi IV. tv. 41. §-a módosította a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-át, mely arról rendelkezik, hogy a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő tanuló vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező gyermekek, egyszeri támogatásban részesüljenek, melyet a június hónapban esedékes rendszeres támogatás folyósításával egyidejűleg kell kifizetni.

A törvény végrehajtása tárgyában megjelent kormányrendelet rendelkezései szerint, főszabályként 2003. május 10. napjáig kell az egyszeri támogatást megállapítani, ezt követően 2003. október 10. napjáig csak kivételes esetekben van mód az egyszeri támogatás megállapítására.

Az egyszeri támogatás megállapításának feltétele (a rendszeres gyermekvédelmi támogatás folyósítása mellett) a nappali tagozaton tanuló vagy hallgatói jogviszony fennállása. Azoknak a gyermekeknek, akiknek a sarkadi 1-es, illetve a

2-es Sz. Ált. Iskolában, valamint a sarkadi Ady-Bay Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában van tanuló jogviszonyuk, az iskolalátogatást a szülőknek nem kell külön igazolniuk, azok részére hivatalból történik az ügyintézés.

Kérjük azonban azokat a szülőket, akiknek gyermeke/i felsőfokú oktatási rendszer keretében, illetve nem sarkadi általános-, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak és rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülnek, hogy az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolásokat lehetőleg 2003. május 9-ig, de legkésőbb május 23-ig a Polgármesteri Hivatal 3. sz. irodájába behozni, vagy beküldeni szíveskedjenek annak érdekében, hogy az egyszeri támogatás a jogszabály rendelkezéseinek megfelelően megállapításra és kiutalásra kerülhessenek. A rendszeres gyermekvédelmi támogatás egyszeri kiegészítésének megállapítására csak az iskolalátogatási igazolás becsatolása alapján van mód.

Népjóléti Osztály



## Olvasóink Írták

### Hatvanöt év emlékére

*Ezüst, arany, gyémánt, vas. e szavak hallatán sok embernek a csillogás a gazdagság vagy a szürkeség, ridegség juthat eszébe. Az arany-, ezüst-, gyémánt és vaslakodalom ellenben két ember közös életének jelentős állomása.*

*A vaslakodalom a házasságban eltöltött 65 évet jelenti, amely az emberi élet nagyon hosszú szakasza. Talán ezért van az, hogy kevés családban van lehetőség a vaslakodalom megtartására. Mi most ilyen ünnepre készülünk. Együtt ünnepeljük szeretett anyósom, apósom házasságkötésének 65. évfordulóját. Sajnos férjem, egyetlen gyermekük már nem lehet közöttünk, 4 éve lezárult az élete végleg.*

*Az ünnepre készülve fel-felvillannak előttem a szüleinkkel eltöltött évek. A sok szép emlék, esemény. Ezeket a pillanatok az összetartozás melegsége emelte ki a hétköznapok szürkeségéből. A sok-sok beszélgetés, melynek során megtanítottak egymás elfogadására, tisztelőre, szeretetére, de elhettük tőlük a munka szeretetét, megbecsülését is. Megtanultuk, hogy a hírnév, a gazdagság nem teszi szebbé, boldogabbá életünket. Egy csokor mezei virág viszont képes rá ha azt őszinte szívvel adjuk.*

*Ezzel a gondolatokkal köszöntöm férjem után szüleimet Szabó Mártont és feleségét, Daoda Etelet házasságkötésük 65. évfordulóján(május 6-án). Kívánom, hogy még sokáig legyenek közöttünk erőben, egészségben.*

özv. Szabó Gyuláné



*„Már vénülő kezemmel  
Fogom meg a kezedet,  
Már vénülő szememmel  
Őrizem a szemedet*

*Nem tudom, miért meddig  
Maradok meg még Neked,  
De a kezedet fogom  
S őrizem a szemedet.”*

(Ady Endre)



## OLÁH JÁNOS, A



## AUTÓSISKOLA

vezetője személygépkocsi és segédmotorkerékpár vezetői tanfolyamot indít **2003. május 12-én (hétfőn) 17.00 órai** kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/b.). Jelentkezni lehet a helyszínen, vagy Sarkad, Petőfi u. 1/a. sz. alatt, illetve a 06-30/545-2937 vagy a 06-20/9-770-123 telefonon. Gyakorlati vezetés tavalyi áron 50%-os elméleti díjkezdéssel! **RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY!** Oktatásra tankönyvet, tesztlapot, rutinpályát ingyenesen biztosítok.

„Debreceni túlélő”, DEKALB és egyéb kukorica és étkezési napraforgó vetőmag kis kiszérelésben is kapható. Érd.: Feketeéri Beszerző és Értékesítő Szövetkezet, Sarkad, Szellőző Művek.

Tel.: 375-003, 06-20/443-7749.

## Info-Box 2000

### Tavaszi akciós kínálatunk!

- ✓ PI - MMX komplett számítógép (1 GB HDD - 32 MB RAM- Cd meghajtó- 14" SVGA digitális monitor + új billentyű és új egér 19.500 Ft (nettó). Aamíg a készlet tart!
- ✓ 14" monitorok SUPER ÁRON 4.800 Ft.-tól
- ✓ Festépatronok, és tonerek töltése és forgalmazása.
- ✓ Ingyenes állapotfelmérés, felértékelés, csere esetén beszámítás.
- ✓ Lakossági és közületi javítások. Akár kiszállással, korrekt áron!

Sarkad, Úttörő utca 6. sz.  
Telefon/fax: 66/272-019, illetve közvetlen mobil: 06-20/36-59-018

**Három éve az Önök szolgálatában**

## Esküvői fotók

Esküvői képek készítése hagyományos és digitális fényképezőgéppel, kétféle méretben, ajándék nagyítással.

A részletek felől érdeklődni a 375-398 illetve a 06-30/45-18-090 telefonszámon lehet.



### ÁLLAT

Brahma nagytestű tojások, napos csirkék eladók Diófás u. 28. Tel.: 06-30/272-0-999.

110 kg-os hízó és házi zsír eladó Gurzó Imre, Gyulai út 3/a. Tel.: 375-280.

100 kg-os hízók eladók Sugár u. 9/a. Tel.: 271-299.

Egy 130 kg-os hízó eladó Csillag u. 2. Tel.: 271-715.

100-110 kg-os hízók eladók. Érd.: Munkás u. 12/a.

### INGATLAN

2 szobás, összkomfortos, 57 m<sup>2</sup>-es lakás felújítva, beépített konyhával, kis kerttel eladó. Tel.: 06-20/9789-824.

1,5 szobás, összkomfortos ház sürgősen eladó. Sarkad, Szigeti u. 2. Érd.: 1. Sz. Ált. Iskola, Tóth Attila gondnoknál. Tel.: 06-20/8082-776.

Ág u. 35. sz. ház eladó. Iár: 1,6 MFt.

Ház eladó két különbejáratú lakrészrel. Holló u. 3. Tel.: 06-20/9628-769.

Szalontai u. 53. sz. alatti 3 szobás, egyedi gázos kertés ház eladó. Ár: 2,3 MFt.

Nagymező u. 10. sz. 2,5 szobás, összkomfortos családi ház eladó. Iár: 3,8 MFt. Tel.: 06-20/561-97-43, 271-197.

2 szobás, összkomfortos ház eladó Cukorgyár 14/2. Érd.: egész nap 270-667.

Fiatl pár hosszú távra házat bérelne. Tel.: 06-70/50-34-672.

Szalontai u. 25.sz. ház azonnali beköltözéssel eladó. Érdeklődni Árpád u. 25. sz. alatt, illetve a 271-259 telefonon.

Zsarói u. 57. sz. alatti 3 szobás, összkomfortos családi ház üzlethelyiséggel, dupla garázzsal, új melléképületekkel eladó. Érd.: délutánonként és hétfőn a helyszínen, vagy tel.: 06-20/953-7317.

### MUNKA

Hegesztetni tudó lakatos szakmunkást keresünk felvétele. Tel.: 06-30/488-37-63.

Vendéglátóiparban gyakorlattal rendelkező szakácsot és kézilányt felveszek. Sarkad, Avar Vendéglő. Tel.: 375-736.

Eladói képesítéssel és gyakorlattal állást vállalnék. Tel.: 271-749.

Idegenvezető-hostes végzettséggel, román nyelvtudással fiatal hölgy munkát keres. Tel.: 06-20/33-06-447, 06-30/32-72-762.....

### Paprikatermelők figyelem!!!

Megkezdjük a TV paprika felvásárlását Eleken! **Azonnali készpénzfizetéssel!** A részletekről érdeklődjön: 06-30/393-81-17. **Balta László felvásárló**

### SZOLGÁLTATÁS

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerkeztetés. Tel/Fax/Üzenetreggiztó: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Osztálytalálkozó, ballagások zenélését vállalom. Tel.: 06-30/372-4618.

### GÉPJÁRMŰ

1200-es, 1300-as Lada jó állapotú, műszaki nélkül eladó. Tel.: 06-20/594-7332.

WLT-28 hathengeres dízel kisbusz vonóhoroggal, műszakival eladó. Tel.: 06-30/30-77-910.

Peugeot 309 GLD 1,8 D eladó. Tel.: 06-70/335-60-26.

Használt autót hozunk külföldről piaci ár alatt. Tel.: 06-30/218-1218.

### ELVESZETT

2003. április 26-án (szombaton) délelőtt a Magyar u. környékén elveszett egy ezüst színű Siemens C35 típusú mobiltelefon. Kérem a „becsületes” megtalálót, hogy jutalom ellenében juttassa vissza az Ady E. u. 2. szám alá.

### EGYÉB

Fagyasztóláda, kombi hűtő, radiátorok, bőr és plüss ülőgarnitúrák eladók. Tel.: 271-004, 06-30/565-8184.

LISZ 3 q-s utánfutó eladó 1 év műszakival. Tel.: 271-136, 06-20/578-5337.

3 ha lucerna nyári használatra kiadó. Érd.: Vasút u. 111.

Kisbálás búzaszalma eladó Vasút u. 101.

Konyhaszekrény alsó-felsőrésszel, modern kanapégy, fotelagy, tévé, szekrény, fehér ágyneműtartó, ebédlőasztal (5.000 Ft), fotelek, babakocsi (5.000 Ft) eladó Bakrét u. 2. Tel.: 375-677.

3 zsák hibrid kukorica vetőmag eladó Sarkadkeresztúri út 24.

Lucernamag eladó Sarkadkeresztúri út 50.

2 db jó állapotú használt női kerékpár, 1 db 5 m x 3,5 m árnyékoló mechanikával olcsón eladó. Tel.: 270-612.

Eladó: szoba-, előszoba-, konyha-, gyerek szekrényesok, franciaágyak, kanapék, heverők, sarokülők, 3-2-1-es ülő, asztal, íróasztal, kombihűtő, hűtő, fagyasztó, tévék, fűnyírók, kerékpárok, bojlerok és sok más cikk Jókai u. 26. sz. alatti Bizományi Kereskedésben. Tel.: 06-30/30-77-910. Nyitva: hétfőtől vasárnapig: 9-19-ig.

## Megemlékezés

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott, megpihent a kéz, mely értünk dolgozott. Számunkra Te sosem leszel halott, örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

## Hajdú Gyula

halálának **1.** évfordulója alkalmából szeretettel emlékszik rá:

Szerető felesége, fiai, menyé, unokája

A  
masször  
házhoz  
megy.

Tel.: 271-465, 06-30/529-53-23. Kovács Lajos gyógymasször, természetgyógyász. Sarkad, Vasút u. 49.

Nator  
Ferenc

halálának 10 éves

évfordulóján szeretettel emlékszik

Felesége és fiai

## Anyák napi virágvásár

- \* Akasztós virágok
- \* Muskátlik
- \* Különleges balkonnövények
- \* Begóniák napos és árnyékos helyre
- \* Egygyári palánták

Veress Sándor u. 34. Nyitva: 8-18-ig. Szombaton zárva.

**SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!**



## Háztartási bolt ajánlatai! Sarkad, Kossuth u. 43.

Diszperziós falfestékek 16 l belső: 3200 Ft-tól  
Homlokzatsfestékek  
Zománccfestékek 1 l: 790 Ft-tól  
Tapéták, poszterek  
Tapétaszegők  
Csemperagasztók 25 kg: 990 Ft-tól  
Purhab 750 ml: 990 Ft-tól  
Fürdőszoba szőnyeg: 1590 Ft/m<sup>2</sup>  
Asztalterítő viaszosvászon (valódi): 1100 Ft/m<sup>2</sup>

### Akciós hajfestékek

Takarófoliák  
Fóliák  
Függönykarnis  
Műtrágyák  
Növényvédőszer  
Virágföld, fűmag  
Locsolótömlők

### Akciós kerítés drótfonatok!!!

Fizetési mód bankkártyával is.

Nyitva: hétfőtől péntekig:

8-12-ig, 13-17-ig,

szombaton: 8-12-ig, vasárnap: 8-12-ig.

## HIRDETÉSFELVÉTEL

HIRDETÉSEIT A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN (SARKAD, VÁR U. 2/B) ADHATJA FEL MUNKANAPOKON 8-12, 13-16 ÓRAIG HIRDETÉSI LAPZARTA: KEDD 15 ÓRA

A Sarkad TV hirdetési díja – ha a Sarkad Városban is hirdet – csak 80 Ft. soronként



**SARKAD VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374